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A MEÖT közelgő eseményei:

A MEÖT legfrissebb éves programja mindig letölthető:
http://meot.hu/dokumentumok/2024akt/2024-MEOT-eves-program.pdf.

Szeptember 29-október 6.: Teremtés Hete

Október 1-31.: Október a Reformáció Hónapja (ORH)

Október 1. kedd 15.30: Elnökségi ülés

Október 1. kedd 18.00: ORH nyitó istentisztelet. Igehirdető: Kondor Péter. (Kálvin téri református
templom)

Október 5. szombat 1000-1500: Területi Női Találkozó (Mezőberény)

Csak a hála...

Isten égen-földön mindent úgy teremtett,
hogy a Teremtője felé hálát zenghet.
Hálásak Istennek mennyben az angyalok,
pályáján a Nap, Hold és mind a csillagok.
Ég alatt és földön minden, ami mozdul,
a napraforgó is Isten felé fordul.
Madár csicsergése, rózsák illatárja
maga módján, lám, mind Teremtőjét áldja!
Csak ember szívében nincs igazi hála,
hálátlanabb élet nincs a földön nála.
A hálás természet megszégyenít minket,
nem tudjuk áldani szívből Istenünket!

Irgalmas Istenünk, könyörülj meg rajtunk,
ezután csak téged magasztaljon ajkunk!
Életünk lehessen néked tetsző élet,
hálával hajthassunk színed előtt térdet!

Pecznyík Pál

http://meot.hu/dokumentumok/2024akt/2024-MEOT-eves-program.pdf
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A Hálaadás gyógyító munkája, hatalma

„Mindenben hálákat adjatok;  mert ez az Isten akarata a Krisztus Jézus által  ti  hozzátok.” (1Thessz
5,18.)

Kedves Testvérek!

Az életünkben sok sebet adunk és kapunk. Bizony, nagy szükségünk van Jézus mennyei orvosunk
gyógyító jelenlétére és munkájára! A Lélek támogasson bennünket engedelmességgel, hogy sebeink
gyógyuljanak! Valaki azt mondta: „Minden ember az igazán nagy sebeket a ruhája alatt hordja”.

Bevezetés

A mai üzenet  alaphangját  az apostol  abban
határozza meg, amit a rész első versében ki-
jelent!  „Az időpontokról és alkalmakról pedig
nem szükséges írnom nektek, testvéreim, mert
ti  magatok is  jól  tudjátok,  hogy az Úr  napja
úgy  jön  el,  mint  éjjel  a  tolvaj.  Amikor  azt
mondják: Békesség és biztonság, akkor tör rá-
juk hirtelen a végső romlás, mint a fájdalom a
várandós asszonyra; és nem fognak megmene-
külni.” (1Thessz 5,1kk.)

A Szentírás szerkesztői az ötödik résznek az
a címet adták:  Az Úr eljövetelének ideje, és
az erre való készülés módja. Az apostol ezzel kezdi: „Az időpontokról és alkalmakról pedig nem szüksé-
ges írnom nektek, … megmenekülni.” (1Thessz 5,1kk.)

A thesszalonikaiak nem kételkedtek abban, hogy az Úr napja eljön. Ezt nemcsak óhajtották, nemcsak
remélték, hanem „igen jól tudták” (2); és amikor a ‘parousia’ időpontját kérdezték, ez az érdeklődésük
nem bizonytalanságból, hanem éppen a bizonyosan várt végkifejlet utáni vágyakozásukból fakadt. Mi -
vel azonban az ilyen kérdezősködésnek és. kutatásnak ― az egyháztörténelem tanúsága szerint ―
megvannak a kísértései is, az apostol emlékezteti a thesszalonikaiakat arra, amiről voltaképpen nem
is kellene írnia, mert a thesszalonikaiak jól tudják (1): az Úr napja, amint már Jézus megmondta, hirte -
lenül és váratlanul jön el, mint a tolvaj éjjel (2).

Kedves testvérek tudom ti sem kételkedtek abban, hogy az Úr napja eljön! Egy evangélizáción hang-
zott el: „nyikorog az kegyelem ajtaja melyet az Úr kezd bezárni”. Ez  több évtizede hangzott el és ez ma
még jobban aktuális ez az üzenet! 

Az apostol ezt írja „igen jól tudjátok” ― remélem, hogy nem csak óhajtjátok és remélitek, hanem ké-
szültök az ő fogadására, mint a példázat szerinti tíz szűz! Készültek, várták, csak egy hiányzott! Fontos
önvizsgálati kérdés: a „hit tartályodban” van-e olajod?

Jézus az utolsó napokban csak egyet keres és talál: „talál-e hitet az övéiben”? (Lk 18,8.) Nézzük meg
az egyszerű fordítás (EFO) szerint ezt a szakaszt: „Úgy gondolom, …. testvéreim; Hiszem jól tudjátok,



…., mint az éjjeli tolvaj. Amikor majd mindenki azt mondja: »Most teljes béke és biztonság!«, hirtelen rá-
juk tör a pusztulás, mint a szülési fájdalom a terhes asszonyra; és semmiképen meg nem menekednek.”
(1Thessz 5,1-3.)

Az apostol látva a gyülekezet lelki állapotát és azt, hogy az Úr napja közel van. A levél írásakor az ős-
gyülekezetek úgy várták vissza Jézust, hogy azt gondolták még az életükben megélik az Úr nagy és
csodálatos visszajövetelét! Mindent úgy tettek és élték az életüket, hogy ott égett bennük a visszavárás
égő fáklyája! Gyermekkoromban a szüleim, akik frissen megtértek a világháború nagy nyomorúsága
idején, szívükben ott égett ez a vágy, „Jövel Uram Jézus!” Marana tha! Sokat emlegették és biztatták,
bátorítottak egymást a közösség tagjai! Mindig erőt merítettek az 1Kor 16,22b. verséből.

Hogy vagyunk mi az Úr visszavárásával? Péter apostol prófétál ezekről az időkről, és bizony betelje-
sedni látjuk ezeket a próféciákat. Jézus még világosabban ad kijelentést ezekről a napokról a Mt 24-
ben „…a Nóé napjairól….. és nem vesznek észre semmit”, de most csak a Péteri próféciát nézzük: „Tud-
játok meg elsősorban azt, hogy az utolsó napokban csúfolódók támadnak, akik mindenből gúnyt űznek,
akik saját kívánságaik szerint élnek, és ezt kérdezgetik: »Hol van az ő eljövetelének ígérete? Mert mióta
az atyák elhunytak, minden úgy maradt, amint a teremtés kezdetétől fogva van.« Mert rejtve marad
előttük, szándékosan meg is feledkeznek róla, hogy egek régóta voltak, és föld is, amely vízből és víz
által állt elő az Isten szavára.  Az az egy azonban ne legyen rejtve előttetek, szeretteim, hogy az Úr
előtt egy nap annyi, mint ezer esztendő, és ezer esztendő annyi, mint egy nap. Nem késlekedik az Úr
az ígérettel, amint egyesek gondolják, hanem türelmes hozzátok, mert nem azt akarja, hogy néme-
lyek elvesszenek, hanem azt, hogy mindenki megtérjen.” (2Pt 3,3-5.8-9.)

Nem akarok semmit hozzá fűzni az ige magát magyarázza. Az emberiség betegségének egyik tünete
ez! „Bűn okozta feledékenység – Istenfelejtés” – ebből születik a hálátlanság.  Szomorú, amikor vaksá-
godbólból fakadva „nem látod, hogy te vagy a vak…”

ADY ENDRE Karácsony című versében írja a költő: „Beteg a világ, nagy beteg…” Hadd idézek belőle rész-
leteket (az Internetnek köszönhetően illusztrációt és [teljes] verset együtt közlünk kép formájában ― a
szerk.):



Ez a mai világ a hálátlanság és a lázadás vakságában nyűglődik és szenved. Pál írja lelki fiának, Timó-
teusnak: „…szüleik iránt engedetlenek, háládatlanok, tisztátalanok…”  „Azt pedig tudd meg, hogy az
utolsó napokban nehéz idők állanak be. Mert lesznek az emberek magukat szeretők, pénzsóvárgók, kér-
kedők, kevélyek, káromkodók, szüleik iránt engedetlenek, háládatlanok, tisztátalanok, Szeretet nélkül
valók, kérlelhetetlenek, rágalmazók, mértékletlenek, kegyetlenek, a jónak nem kedvelői. Árulók, vakme-
rők, felfuvalkodottak, inkább a gyönyörnek, mint Istennek szeretői. Kiknél megvan a kegyességnek lát-
szata, de megtagadják annak erejét. És ezeket kerüld.” (2Tim 3,1-5.)

A háládatlanság egy szellemi vakság jellemzője. A Jelenések könyvéből így szól:  „az a neved, hogy
élsz, de halott vagy...” (Jel 3,1.) Ebből az állapotból akarja a thesszalonikai közösséget  kimozdítani az
apostol emlékekzteti őket, és megírja nékik a gyógyszert ami kigyógyítja őket: A hálaadás! „Minden-
ben hálákat adjatok: mert ez az Isten akarata…” (5,18.)

A hálaadás gyógyító munkája, hatalma

Az apostol nem csak a Thesszalonikai, hanem a Kolosséban és Efezusban élő hívőknek is fontosnak
látja gyógyszerként leírni:  „Mindenben hálákat adjatok” (1Thessz 5,18.). „Hálákat adván mindenkor
mindenekért…” (Ef. 5,20.). „… hálát adva az Atya Istennek őáltala” (Kol 3,17.). „… és hálaadásotok le-
gyen egyre bőségesebb” (Kol 2,7.).

A Zsoltáros egy egyedi irányát mutatja a Hála és a szabadítás: „Aki hálaadással áldozik, az dicsőít en-
gem, és aki ilyen úton jár, annak mutatom meg Isten szabadítását.” (Zsolt 50,23.) Nézzük meg, mire ta-
nít az Ige! Hálaadásra felszólítás! ― miért fontos ez? „…mert ez az Isten akarat a Jézus Krisztus által ti
hozzátok!” Az EFO fordítás szinte parancsként fordítja:  „Minden körülmények között adjatok hálát Is-
tennek ― mert ez az Isten akarata a Krisztus Jézusban.” Az apostol látja a gyülekezet lelki betegségét,
látja, hogy a közösség tagjait megbetegítette  a hálátlanság. Nem képesek hálát adni! Ez hasonlít a
szeretet parancsához.  Amikor a szeretet egy kapcsolatban elveszíti működőképességét ― nem épít,
hanem rombol ―, akkor parancsba kell adni. Szeressétek az ellenségeteket!

Példa: ha egy gépből elhasználódott az
olaj, lehet mondani, hogy jó volna pótol-
ni azt, ami megakadályozza a motor mű-
ködését, amíg le nem áll! De ha megállt
a  motor,  akkor  parancsba  kell  adni:
töltsd fel az olajtartályt ha akarod, hogy
működjön ― ez a gép gyártójának pa-
rancs! Itt már kevés a kérés, itt már pa-
rancsba kell adni.

Miért  kell  hálát  adni? Mit  változtat  egy
helyzeten  a  hálaadás? Ha  nem tudjuk
mi a  hálaadás,  akkor nem értjük, miért
létfontosságú  a  Krisztus-követésben  a

hálaadás! Ha nem tudjuk, hogy Isten az embert úgy teremtette, hogy nem csak szeretetre van szüksé-
ge, mint az autónak a „benzinre” amely végzi a munkát, mozgást hoz létre! Szüksége van a hálaadás-
ra, mint az autónak az „olajra” amely a gépnek az alkatrészek ― fogaskerekek ― egymáshoz való
kapcsolódását munkálják. Ha nincs ― hála, köszönet ― akkor megeszik egymást a fogaskerekek, és
elpusztul, meghal a motor, hiába van benne benzin! Jakab erre figyelmeztet is: „Ha egymást marjátok
és faljátok,  vigyázzatok…” Amikor nincs hála és köszönet Istennek egymásért,  egymásnak, hanem
csak a „hiba keresés” és azok ….

„Mert az egész törvény ez egy ígében teljesedik be: Szeresd felebarátodat, mint magadat. Ha pedig egy-
mást marjátok és faljátok, vigyázzatok, hogy egymást fel ne emésszétek.” (Gal 5,14-15.)

Lehet szép jó hívőnek lenni, magunk módján hívőnek lenni, Bibliát olvasni, stb. De ha hiányzik a hála-
adás Istennek, aki mindenkor mindenért jogosan várja a hálaáldozatot (Zsolt 107,22.), mert tudja, ez
szabadítja meg az embert a megkeseredéstől. Ha hiányzik a hálaadás, nyikorogni fogok, értetlenség
és keserűség fog emészteni ― először csak magamat, majd a környezetemben élőket is mérgezni fo-
gom. Később hibáztatni fogok embereket ― de elsősorban Istent! ―, de ezt nem merem kimondani,
sőt tagadom, pedig amikor embereket elmarasztalok, akkor az Isten ellen lázadok! „[H]a az emberekkel
teszitek, velem teszitek…” mondja Jézus a példázat szerint!



A hálaadás kinek szól? Kinek kell hálát adni? … az Istennek és az Atyának a mi Urunk Jézus Krisztus
nevében! Isten hálaadás-parancsa nem arra kényszerít, amire képtelen vagyok! Azért hálát adni, ami
rossz, ami vesztesség, ami nagyon fáj ― nem, hanem azt parancsolja, hogy abban a körülményben
adj hálát, amiben vagy ― köszönd meg Istennek! ― van, mit megköszönni! Mert Isten mindent jól cse-
lekszik ― még akkor is, ha én azt nem tudom felfogni! De Isten nem téved!

„Mindenben  hálákat  adni!” ―  amikor
ezt  megteszem,  akkor  Isten  közel  von
magához,  és  akkor  hálákat  tudok  adni
„mindenkor  mindenekért!”!  Az  Isten-
nek való hálaadás meggyógyítja a „lel-
ki  szemet”,  általa  látni  a  láthatatlant!
Megajándékozz  hit  által,  és  az  értelmet
megvilágosítja,  hogy  meglásd  ―  de  jó
Uram, hogy így tetted, mert megismerte-
lek téged jobban és „javamra volt a nagy
nyomorúság!”

A Hálaadás gyógyító munkája, hatalma

Kedves Testvérek! Az embernek a köszö-
net,  hálaadás nem természetes ismerte-
tője. Inkább az ellenkezője a velünk szü-
letett, a hálátlanság. Ha megkapom az ajándékot, kis idő múlva elfelejtem és egy újabb hiányra fókusz-
álok és lázadok, panaszkodom, elégedetlen vagyok! Ha látom, hogy a másiknak jobb vagy több van,
akkor irigykedek és okot keresek, hogy elmarasztalhassam.

A természetünkben túltengésben van a félelem hatásának a műve: az hibakeresés és a mások hibái-
nak számontartása, önigazolás, ítélgetés, rágalmazás. Ezt nem kell tanulni, hanem az bűn miatt ez lett
az ember természete. Ez a halott természetünk. Azért jött Jézus, hogy megváltson és megvilágosítsa a
sötétségünket.  Jézusnak ez sokba került. Magára vette ezt az önkínzó, önmagunkat pusztító, lélek-
pusztító emberi természetünket. A Gecsemáné keretben a keserű poharat az utolsó cseppig kiitta! Az
elvégeztetett kiáltásában megtört az a megnyomorító démoni erő, hogy a sötétségből a világosság-
ra lépjünk. Hálátlan természetünkből átléphetünk a hálás természetbe.

Nem kell többé a félelem megnyomorító kényszere alatt hibakeresőnek lenni, nem kell önigazolásokat
keresni ― hogy én jobb vagyok, mint te ―, nem kell többet a rágalmazás démonjainak pokoli zenéjére
táncolni!  ― Belegyökereztünk Jézusba és a hitben növekedünk és erősödünk ezáltal  hálaadásunk
egyre bőségesebb! Mert növekszünk a kegyelemben és túl árad belőlünk a másik emberről a
legjobbat gondolni ― Wesley.

Sajnos a Jézus-követőknek is keményen és következetesen tanulni és fegyelmezni kell magukat. Min-
denkor és mindenért hálákat adjatok az Úrnak! Figyelem a kis unokáimat, hogy bizony figyelni kell arra,
hogy segítsük őket a hálára, a köszönetre! 

Fontos megvizsgálni az életrontó erőket és munkájukat, és időben fel kell ismerni, mert nagy károkat
tudnak okozni először saját életünkben, majd a szeretteink és a közösségünkben. Az egyik megjelené-
si formája (a feltételezésnek: biztos azt gondolta, hogy …. Én azt gondolom, hogy…, stb.). Ebből kelet -
kezik a pletyka, a „harmadik jelenlétét nélkülöző vélemény a harmadik személyről”. Egy püspök ezt úgy
fogalmazta meg: a pletyka egy mini Csernobil, amely közelben azonnal öl, de kisugárzása hosszútá-
von pusztít! Sajnos rövid kis életem alatt tapasztaltam (mondhatnék mindnyájunk által ismert gyüleke-
zeteket), hogy házi csoportok és közösségek kihalását ezek a mini csernobilek okozták, és tették tönk-
re a Szentlélek evangéliumi munkáját.

Én hiszem és tudom, hogy ti imádkoztok, és nálatok nem működik ez a mini csernobil. Az egymásról
való beszéd a másik ember háta mögött. Hiszem: Nem tartoztok azok közé, akik elfogadják a kegyel-
met és elindultak az új élet útján, de a fegyelem hiánya miatt léket kapott az életük hajója! Egy hívő
testvér gyakran imádkozott így: „Tölts meg engem Uram!” Hallották, ahogyan egy férfi az imádkozó kö-
zelében ezt mondja: „Nem tudod megtenni Uram, mert lék van rajta”. Sokan vannak közöttünk, akiket
nem lehet megtölteni, mert amit beléjük töltenek, kifolyik a lyukon. Isten nem fogja kegyelmének vizét a
fegyelmezetlen élet patkánylyukaiba önteni!



A hálaadás gyógyító munkája, hatalma

Az ige üzenetéből a csúcs üzenet: a hálaadás gyógyító hatalma. Az apostol azt is tudja, hogy ezeknek
az „időknek” van egy fontos ismertetője és erre figyelmezteti a gyülekezetet, akkor és most is fontos
meghallani a figyelmeztetést! Ezek az idők „gonoszak” is lehetnek! Nehézség is, de a jólét is kivált-
hatja, hogy a közösség fókuszából (középpontjából) kikerül, elfelejtődik.

Pál az Efezusi gyülekezetnek is megírja
ezt  a  figyelmeztetést,  mert  jól  látja,
hogy a közösség elfelejtette kihasználni
„az  alkalmas  időt,  mert  az  idők  gono-
szak”; a gondolkozásban zavart okozott
az ellenség. A gyülekezetben megjelent
a  Szentlélek  jelenlétének  mellőzése!
Nem tartottak igényt a Szentlélek teljes-
ségére,  helyette  a  lazaságot  választot-
ták, amibe sok minden bele fért. ― mér-
téktelenség!  ― ezt  még  megengedhe-
tem magamnak! ― Ha neki szabad, ak-
kor nekem is!

Ez a lazaság megfolytja a szívben a „zsoltárokat, dicséreteket és lelki énekeket”, de főleg az Istennek
való hálaadást. Ahol nincs hálaadás, ott hálátlanság van, panaszkodás, elégedetlenség, mások hibá-
inak keresése, ítélgetés, rágalmazás, stb. Gyógymód: állítsátok helyre az Úr Jézus nevében a hála-
adást – mert ez az Isten akarata hozzátok! – Isten félelmében éljetek! (Ef 5,18-21.)

A hálaadás gyógyító munkája, hatalma

„Az időpontokról és alkalmakról pedig nem szükséges írnom nektek” (1Thessz 5,1.). „Ti azonban, test-
véreim, nem vagytok sötétségben, …a sötétségé.” (Rm 13,12-14.) „Akkor ne is aludjunk, mint a többiek,
hanem legyünk éberek és józanok.” (8. v.) „Mi azonban, akik a nappal fiai vagyunk, legyünk józanok, ve-
gyük magunkra a hit és a szeretet páncélját, és mint sisakot, az üdvösség reménységét.”

Józanság ― itt nem a „bortól való távol maradást hangsúlyozza az apostol!” Sok ember saját igazsá-
gáról mámorosodig meg. Vannak, akik a vallásos teljesítményeiktől részegednek meg, mint a farize-
usok. ― Nem vagyok olyan, mint ott az a vámszedő! Amikor a hitben hajótörést szenvedő ember a régi
emlékeitől részegedik meg és beszél arról „bezzeg az én időmben, amikor…”, és elítéli a jelen helyzet-
ben élők küzdelmét. ― Jób barátai ezt teszik, amikor Jóbot bűnnel vádolják.

Jézust ezek a saját hatalmuktól megrészegült főpapok adták Pilátus kezére és kényszerítik ki a ke-
resztre feszítést. Jézus imádsága ott a kereszt oltárán ezt világítja meg:  „Atyám bocsáss meg nékik,
mert nem tudják, mit cselekszenek” ― megmámorosodottak lettek és nem urai a tetteiknek!

Sajnos mi sem vagyunk kivételek, ha elveszítjük ― megtagadjuk ― a Józanság Lelkét, akkor képesek
vagyunk hasonló tettekre. Az apostol intését meg kell szívlelni: legyetek éberek és józanok! Mert a ti
ellenségetek ordító oroszlánként szüntelen körülöttetek leselkedik, a célja, hogy megrészegít-
sen, ellopja a józanságotokat! Először megkínál a kívánságaival – jól tudja mi a testi kívánsá-
gunk – ha sikerül elhitetni velünk a hazugságait, mert szóba álltunk vele akkor gondolatunkat elfog-
lalja. A gondolatból szó lesz, kényszerít, hogy mondjuk ki valakinek, ha lehet olyannak akit már a Sá-
tán előkészített ― pletyka lesz belőle! Annyit mondjuk magunknak és másoknak, hogy megkesere-
dünk, a keserűség felnövekedik megfolytja az életet, az örömöt és békességet.

Mert az Isten nem haragra rendelt minket, hanem hogy elnyerjük az üdvösséget a mi Urunk Jézus
Krisztus által, aki meghalt értünk, hogy akár ébren vagyunk, akár alszunk, vele együtt éljünk. Vigasz-
taljátok tehát egymást, és építse egyik a másikat, ahogyan teszitek is.  Kérünk titeket, testvéreink,
hogy becsüljétek meg azokat, akik fáradoznak közöttetek, akik elöljáróitok az Úrban, és intenek is tite-
ket, és munkájukért nagyon becsüljétek őket. Éljetek egymással békességben. (1Thessz 5,9-13.)

A hálaadás gyógyító munkája, hatalma

Kedves Testvérek! Fontos szívünkbe fogadni ― Vigyázzatok! ― Imádkozzatok! ― Örüljetek!  Ez mun-
kálja a gyógyulást, hogy megvalósuljon bennünk: „Mert az Isten nem haragra rendelt minket, hanem



hogy elnyerjük az üdvösséget a mi Urunk Jézus Krisztus által, aki meghalt értünk, hogy akár éb-
ren vagyunk, akár alszunk, vele együtt éljünk.” Ha a gyógyító munka elkezdődik, akkor „Vigyázza-
tok, hogy senki se fizessen a rosszért rosszal, hanem törekedjetek mindenkor a jóra egymás iránt és
mindenki iránt.

A lélek gyógyulásának ismertetője: „Mindenkor örüljetek, Szüntelenül imádkozzatok, Mindenért hálát
adjatok, mert ez az Isten akarata Jézus Krisztus által a ti javatokra.”

Kedves Testvérek! A hálaadás gyógyító munkájának tartósnak kell lenni! Figyelmeztetéssel zárja: „…
ne oltsátok ki a Lelket!” (A Szent Szellemet ne akadályozzátok abban, hogy munkáját végezze!)  Ne
vessétek meg a prófétálást! (A prófétai ajándékot és üzenetet ne becsüljétek le!) Vizsgáljatok meg min-
dent,  a jót (ami az Istentől való) viszont mindent gondosan vizsgáljatok meg, hogy valóban Istentől
származik-e tartsátok meg, azt cselekedjétek! „A Lelket ne oltsátok ki, a prófétálást ne vessétek meg,
de mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok meg, a gonosz minden fajtájától tartózkodjatok. Maga pe-
dig a békesség Istene szenteljen meg titeket teljesen, és őrizze meg a ti lelketeket, elméteket és tes -
teteket teljes épségben, feddhetetlenül a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelére.  Hű az, aki elhív erre ti-
teket; és ő meg is cselekszi azt.” (1Thessz 5,19kk.)

Az  áldás  különös  üzentét  adja  át!  ―
szenteljen  meg!  ― őrizzen  meg!  ―
egész valótokat fedhetetlenül! A cél a mi
Urunk Jézus Krisztus  eljövetelére! Pe-
csét: „Isten, aki hív benneteket, hűséges
és megbízható, ezért mindezt meg is fog-
ja tenni!”

Imádkozzunk!

Mennyei  édes  Atyánk,  hálát  adunk  az
Igéd  aktuális  üzenetéért!  Hálát  adunk,
amit elkészítettél e jelen üzenetben szí-
vünknek!  Hálát  adunk  a  gondolatokért,
amiket  a  mai  üzeneten  keresztül  adni
akarsz és eljuttatsz a szívekbe. Hálát adunk azokért, ami a szívünket eltalálja. Köszönjük a Szentlelked
csodálatos  munkáját  és  kérünk,  engedd,  hogy  lássuk azokat.  Kérünk  Szentlélek,  dicsőítsd  meg a
mennyei Atyát itt és most! Jöjj és könyörülj rajtunk, hogy Jelenléted gyógyítsa az évtizedes sebeket,
amelyeket okoztunk magunknak és másoknak! Uram. a prófétával együtt kiáltok: „Gyógyíts meg engem
Uram, hogy meggyógyuljak, szabadíts meg engem, hogy megszabaduljak, mert te vagy az én dicsekedé-
sem!” (Jer 17,14.) Fogad kedvesen gondolatainkat Jézusért. „Isten elé a dicsőítés áldozatát mindenkor,
azaz a nevéről vallást tévő ajkaink gyümölcsét.” (Zsid 13,15.) Urunk a te Igéd kétélű éles kard, de
gyógyító balzsam! Lelkünk a te jelenlétedre vágyik! Áradj ki ránk! Világosítsad meg értelmünket,
ne szóljon Igéd hiába! Ámen.

Ökumenikus istentiszteletet tartottak az augusztus 20-ai ünnep előestéjén
Sokan gyűltek össze a budavári evangélikus templomban.

Ökumenikus istentiszteletet tartottak hétfőn, az ál-
lamalapítás  ünnepének  előestéjén  a  budavári
evangélikus templomban a Magyarországi Egyhá-
zak Ökumenikus Tanácsa (MEÖT) szervezésében.

STEINBACH JÓZSEF református püspök, a MEÖT elnö-
ke köszöntőjében a vízen járás csodájáról  szólva
kiemelte: Jézus csodái sosem voltak öncélúak, azt
hirdették, hogy ő a Megváltó, akiben testet öltött Is-
ten mindenhatósága. Jézus csodái emberi értelem-
mel  felfoghatatlanok  és  megismételhetetlenek,
ezért  amikor  Péter  apostol  megpróbálja  utánozni,
óhatatlanul  süllyedni  kezd.  Kiáltása,  „Ments  meg,



Uram!”, a mi kérésünk is. Mert mi sem tudunk vízen járni, de Jézus „ölében” megtapasztalhatjuk a cso-
dát.

KONDOR PÉTER evangélikus püspök köszöntőjében arról  beszélt:
― Akik ezen az istentiszteleten ökumenikus közösségben imád-
koznak,  tudják,  hogy  nincsenek  egyedül,  nincsenek  magukra
hagyva. Itt van Jézus, aki egyéni életünkben és a történelem vi-
haraiban is oly sokszor lehajolt, hogy felemelje az elesetteket.

KATÓ BÉLA,  az  Er-
délyi  Református
Egyházkerület
püspöke  igehirde-
tésében Szent Ist-
ván királyra emlé-
kezve  kiemelte:
Sokan vallják, hogy ha a magyarság nem vette volna fel
a kereszténységet, megsemmisült volna. ― A megtérés-
ről tehát nem beszélni kell, hanem láthatóvá tenni ― fo-
galmazott Kató Béla.

Az istentiszteleten részt vett és imát mondott MARTOS BALÁZS

LEVENTE katolikus püspök,  STEINBACH JÓZSEF református püs-
pök, Balog Zoltán református püspök, Kondor Péter evan-
gélikus  püspök,  PAPP JÁNOS,  a  Magyarországi  Baptista
Egyház elnöke, FÖLDESI TAMÁS, a Magyar Pünkösdi Egyház
elnöke, RÓNA TAMÁS főrabbi, a Magyarhoni Zsidó Imaegylet
elnöke, KHALED A. LÁSZLÓ, a Magyarországi Metodista Egy-

ház szuperintendense,
FISCHL VILMOS,  a  MEÖT
főtitkára,  a  magyaror-
szági ortodox egyházak
és  az  anglikán  egyház
képviselői.

Az istentiszteleten jelen volt mások mellett KÖVÉR LÁSZLÓ, az Ország-
gyűlés elnöke,  JAKAB ISTVÁN, az Országgyűlés alelnöke,  NAGY ISTVÁN

agrárminiszter, LOMNICI ZOLTÁN, az Emberi Méltóság Tanácsának el-
nöke és VEJKEY IMRE, az Országgyűlés igazságügyi bizottságának el-
nöke.

Forrás: MTI / MagyarNemzet.hu: Megtartották az ökumenikus istentiszteletet
Videó: https://www.youtube.com/watch?v=P0tjcVuNJnk

Kedves Testvéreink!

Havi  hírlevelünkbe,  amely számos felekezet gyülekezeteibe,  gyülekezeti  tagságának körébe jut el

elektronikus úton, szeretettel várjuk ökumenikus tárgyú híreiket, beszámolóikat!

Egyúttal felhívjuk kedves figyelmüket, hogy a hírlevél e-mailben továbbküldhető, illetve, ha van olyan

ismerősük,  aki  havonta  szeretné  megkapni  a  hírlevelet,  akkor  a  MEÖT  e-mail  címére
(oikumene@meot.hu) küldött levélben adják meg az e-mail címet, és a következő hónaptól eljuttatjuk

a  hírlevelünket!  Feliratkozni  a  következő  linken  is  lehet:  http://wg.meot.hu/form.php?
f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA.

Testvéri szeretettel:
„Az Úr közel!” hírlevél szerkesztői

http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
http://wg.meot.hu/form.php?f=4k37kk9kkk&fbclid=IwAR3Q085ehUYSqslVu4-kZOlg_Zd9a5VQJ1hHHsU0KEoV0D2l38UyYA4xoPA
mailto:oikumene@meot.hu
https://www.youtube.com/watch?v=P0tjcVuNJnk
https://magyarnemzet.hu/belfold/2024/08/megtartottak-az-okumenikus-istentiszteletet-video




Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa
Október a Reformáció Hónapja 2024.

„Légy türelemmel irántam...” (Mt 18,26b)

Központi rendezvények programtervezete:

Megnyitó Ünnepség
Október 1-én kedden 1800 órakor Budapesten, a Kálvin téri református templomban.

Zenés istentisztelet, a templom előtt rézfúvós zenével szolgál az
Egressy Béni Református Művészeti Szakgimnázium.

Igét hirdet és köszöntőt mond
Kondor Péter evangélikus püspök, MEÖT alelnök.

A liturgiában részt vesz a református, az evangélikus,
a baptista, a metodista és a pünkösdi egyház egy-egy főpásztora.

A zenés istentiszteleten ezen egyházak gyülekezeti kórusai szolgálnak.

Területi Női Találkozó
Október 5-én, szombaton 1000-1500 óra között a Mezőberényi Evangélikus Gyülekezetnél

(Cím: 5650 Mezőberény, Kossuth tér 6.)
Nyitó igehirdetés: Lázárné Skorka Katalin evangélikus lelkész.

Panelbeszélgetés témája: Türelmesen egy felgyorsult világban?! (Mt 18,26b).
Ehhez bevezető gondolatokat tartanak:

Gerőfiné dr. Brebovszky Éva evangélikus lelkész és Szász Anna református lelkipásztor.
Köszöntő: Dr. Fischl Vilmos, az Ökumenikus Tanács főtitkára.

Záró úrvacsorai istentisztelet: P. Tóthné Szakács Zita református lelkipásztor,
a vendégfogadó egyházközségek lelkészeinek szolgálatával.

Békéscsabai Ökumenikus Missziói Nap
Október 13-án, vasárnap 1700 órakor a Békéscsabai Evangélikus Nagytemplomban

(Cím: 5600 Békéscsaba, Szeberényi tér 1.)
a Reformáció Hónap részeként ökumenikus istentiszteletet tartunk, melyen

igét hirdet Dr. Fekete Károly református püspök.
A MEÖT tagegyházak missziói bizottságának lelkészei is szolgálnak az istentiszteleten.

Reformáció Gálaest
Október 20-án, vasárnap Budapesten 1700 órakor az Uránia Nemzeti Filmszínházban.

(Cím: 1088 Budapest, Rákóczi út 21.)
A Gálaest házigazdája: Bényi Ildikó.

A gazdag zenei programot
a Lutheránia Énekkar, a Baptista Teológiai Akadémia Kórusa,

valamint a gimnázium énekkara biztosítják.
A bemutatkozó iskola a Gödöllői Református Líceum Gimnázium lesz.

Köszöntőt mond Steinbach József református püspök, az Ökumenikus Tanács elnöke.
Ünnepi előadó: Grecsó Krisztián.

Előadásának címe: Hit és művészet
Rát Mátyás-díj átadása – Protestáns Újságírók Szövetsége.

Reformációi Istentisztelet
Október 27-én, vasárnap 1030-kor a Magyarországi Metodista Egyház Központjában.

(Cím: 1032 Budapest, Kiscelli u. 73.)
Igét hirdet: Földesi Tamás pünkösdi egyházelnök.

Az úrvacsorás istentisztelet liturgiájában az Ökumenikus Tanács
tagegyházainak főpásztorai szolgálnak.

A zenei szolgálatot a helyi gyülekezet énekkara biztosítja.

Reformációi Megemlékezés
Október 31-én, csütörtökön 1700 órakor lesz Budapesten, a Reformáció Parkban.

Ünnepi beszéd elmondására Serafin József,
a Baptista Szociális Módszertan vezetője kapott felkérést.

Imádságot mond: Steinbach József ,az Ökumenikus Tanács elnöke.
Közreműködik a Fóti Baptista Fúvóskar.

A megjelent egyházi vezetők áldást mondanak.




